

● ГРИМЕРКА

Моск. ком. опер. - 1993. - 24 июня

НЕ В МОСКВЕ, ТАК В ПАРИЖЕ...

АРТИСТ Олег Меньшиков замечательно провел две недели в Лондоне. Нет, он не работал. Он отдыхал. Читал, гулял по британской столице, покупал книги о Нижинском, которых у нас днем с огнем не сыщешь. На днях Олег, не езжая в Москву, перебрался в Канны на фестиваль, где была представлена картина с его участием «Дюба-дюба». В конце мая он вернулся в Москву, чтобы получить премию «Хрустальная Турандот» за исполнение роли Нижинского в спектакле с одноименным названием. К сожалению, москвичи эту постановку не увидят до конца года. Впрочем, ее можно будет посмотреть в Таллинне летом или в Париже осенью. Уже неплохо — когда есть выбор.